Перед открытием занавеса

OWERE ря откроется очережной осен-ве-зниний сезон в Русском араматическом в Музыкальнов

еатрах.
Прежде чен вачать разговор
новом сезоне, думается, ча-ателям будет интересно-нать о работе, проделанию тателки узнать о расоле, проделення ге-театрами во время летиях ге-стромей. Лето 1974 года ока-залось для напих творческих коллективов довольно напря-

В середине мая коллента-Русского яраматического теат-ра- начал пестату до разсиям республик. За полтира месяца было показано более мосьма-тата спектакаей. Побывали В середине ная коллектия десятя спектаклей. Побывалі мы и в таких отдаленных рай мы и и таких отдаженных рас опах, как Калевальский в Ло ухский. Артисты выступнан со спектаклями «Валентии и Ва лентина», «Уроки жизни» спектакляны «разгентая и по-лентина», «Уроки жизни», «Поздиля жюбовь», встречались со зрителями, рассказывали в перспективах работы коллек-

B драматического коллентива бы-ли продолжевы в Смоленске и сентябре — в Новгороде. пи продолжены в Смедленске и в сентябре — в Новгороде. В Смоленске мы выступали уже аторично, а в Новгороде — впервые. Приятно отметить, что как смоляне, так и

тить что как смоляне, так и мовгородны хорошо примяли театр. В статье к итогам гастролен в Смицевске стать и безовать при в п «мим пеодинаковыми выдели смо доле антерои театру в различаем селетаката. Незебилесчите стата мисся работа артисто О Бемо думания. К. Надамейно. С. По думания. К. Надамейно. С. По смоте у предести обращения обращения на

летних гастролях помазаны основные спектакли текущего репертуара, такие, Кречинского» как «Свадов кречанского», «Поздняя любовь», «Прошлым ле-лет без войны», «Прошлым ле-том в Чудимске», «Валентин и Валентина», «В подвалах оте-«Мажестик» и другие. оденске и Новгороде те ля смажестик» и другие, по Смоленске и Новгороде теам выступил с двумя вовыми работамв ва современную тему—«Самая счастливая» Э. Волооотами за современную тему «Самая сдастдива» Э. Воло-дарского и «Похожий на льва» Р. Иорагимбекова. Оба снев-тажля вызвали доброжелательный отклик эрителей и были отклик эрителей и были отмечения прессу, как теор-ческая удача театра.

менее плодотворно тодили летиме гастроми музы кального коллектива. Он вы ступал в трех городах — Смо-пенске, Калуге и Калининграде. Критика отмечала исполнитель скую культуру, добротную ре жиссуру, хорошее звучание ор кестра, мастерство балетной труппы, выразительность офор иления. Самое пркое впечатле музыкальной комедии оста-п спектакль «Проделки Ха-мы». «Калининградская нуми» «Калиниградская правда» писала, что это «яр-кая, интереская работа коллек-тива, отмеченная творческим своеобразием и новизной реше-ния. Ола бесспорно укращает репертуар театра».

Олнако теплый прием, занный во время летнях гаст-ролей, не может заслонить от нас и недостатки, на которые справедлино указывала добро-желательная критика. Все за-мечания им постараемся учесть в повом сезоне

Коммунистическая партия, современияя эпоха требуют от соврежениям эпола тресулг от пас, театральных работников, отражения в искусстве лучших черт вашего общества. Поэто-му, работая ная новым репер-туаром, коллективы театров стараются обращаться в таким произведениям, которые помопродаведениям, которые помо-галя бы арителям правильно разбираться в общественных проблемах, в морально-этече-ствих копросах, давали бы воз-можность получать цельное жумость получить цель хуможественное впечатленне просмотренных спектаклей.

просмотренных спектаклей.
Основное место в репертуаро
будет ужелено созданию спектавлей о современности. В
врошлом эначительным событрем было появление спектакли «Долг нашь» Э. Володарского в постановке режиссера
И. Петрова. И вот теперь ковая встреча с творчеством одаренного ламатулет — спект ренного драматурга — спек-такав «Самая счастанвая». Пьесы Э. Володарского не случайно привлекают многие теат-ры страны. Этот автор обласенчас коллектив драмы ув-меченно работает над сатириче-ской комедней В. Маяковского «Клоп». Хота пьеса эта напи-сана сравнительно давно, она сих пор остается современ в актуальной. Спектакли ставит главивий режиссер И. Штовбант в оформлении главного художника В. Скоры ка. Роль Присыпкина репети-руют артисты Г. Годарев и Э. Агу. Премьера намечена на лачало ноября.

Современный репертуар в но-ом сезоне будет занимать основное место в творчестве те атра. В портфеле две инсценя DOBKI произвелений XODODIO ровки произведений хорошо занакомого налим эрителям ав-тора Б. Васильева: «Не стре-ляйте в белых лебелей» и «В списках пе значвлел». Обе эти волести вызвали живой интерес у явитателей, и ми имлеемен, что не меньший интерес вызо-вет их спеваческое воллоще-нае. Слектажды «В стисках ие значился» мы посвящаем тридцатилетию воликой победы со-

THE RESERVE AND ADDRESS OF THE PARTY AND ADDRE

дает пенным для сцены даром создания ярких, самобытных характеров нашях современников, смело вторгается в сферу острых социальных и правст венных конфликтов. Образ глав менных конфликтов. Оправличе-ной геровии спентакия «Са-мвя счастливая» — Маши схож по интежности духа, по при-родной неовурящести натуры с образом Ивана Кругова из «Долгов наших». Наг. «Самой счастливой» работали московские постановщики: режиссер В. Могальчак и художник Ю. Коровин. Главные роли исполняют С. Погребняк, А. Ду-даренко, Б. Хотянов, Г. Годарев и другие

Новая пьеса известного пи-сателя и драматурга Р. Ибра-гимбекова «Похожни на льва» сателя в драматурга Р. Ибра-гимбекова «Похожий на льва» написана в жанре притчи. Каж-лой части пьесы ватор двет обобщенное название: «Лю-бовь», «Семья», «Смерть». К чаховску, жившему в плену об-стоятельств, впервые пришла настоящая любовь. Это чумст-во перевернуло все его привы-ные представления. отвязыные представления, истинное от ложного.

Поставил спектакль режиссер Поставил спектаклю режимают Римского праматического те-атра Л. Белявский, оформле-ние также римского художин-ка Т. Швец. В главных ролях выступит известные петровяюдачанам автеры С. Погребняк и О. Белонучкия В роли Валерня в этом спектакле на нашей сцене дебаттирует леминградец А. Рязанцев. ветского варода над

В репертуарных планах теат-также пъесы В. Розова В репертуарных планах театре также пьесы В. Розова «Вечно живые», М. Шатрова «Погода на завтра», молодого лемиягралского драматурга А. Кутернацикого «Нина» и во-вая пьеса В. Шукцина «Эпертичные моль». Пумаем в ны-нешием сезоне осуществить постановку пьесы классика аме риканской драматургии Ю. О'Нила «Любовь под вязами». Эта психологическая драма обошла многие сцены мира. Злесь ния вногие сцены ынра. Эдесь наиболее полно проявилось ма-стерство драматурга в наобра-жения сложиых человеческих чувств и сильных страстей.

Постановкой «Маленьких тра Постановкой «Маленьких тра-гедий» А. Пушкина наш те-атр отклинется на юбилей ве-ликого русского поэта, который широко отмечался в этом году. Русская классика будет пред-ставлена также пьесой А. Че-

жова «Тря сестры».

Как и раньше, мы не за ваем о юных зрителях. В тябре покажем нашим мал

кны театралам сказку Ю. Ели-сеева «Два мастера». Таким образом, дочется еще раз подчеркнуть, что тема современности, тема сеготняшне дня будет главной темой рчества Русского драмати тнорчества еского театра

Для музыкального коллекти-новый сезон, в сущности ва новый сезон, в сущности вобилейный. В 1975 году Петро заводскому музыкальному те-атру исполняется двадцать лет дата налагает особую ответс: венность на весь творчески коллектив

в ноябре состоится премьера музыкальной комедин В. Гро-ковского по пьесе Е. Гальпери-ной «Третий должен уйти» Это произведение 60 Throat Это произведение о оольших человеческих чувствах, о пре-данной любви. Постановку осуществляют главный режиссер Музыкального те: Д. Утикеев, главный дири Л. Балло, художник А. Ц теятра балетыейст ковников, В. Мельников.

Вторая музыкальная лия, которая будет выпушена в нывешием сезоне, — это «Левша» по пьесе В. Константинова и Б. Рацера, музыка В. Дмитриева. Спектакль бу-В. Имигол. дут ставиты пут ставить главизы музыкальной комеции А. Паверман, главизы балетмейстер этого театра В Туаунова, идряжер Л. Балло, художник А. Шелковников. Поемьера намечена на фев

раль.
К тридцатилетию победь над фашистской Германией му зыкальный коллектив намечае зыкальные коллектив намечает поставовку спектакая по пыссе В. Быжова и М. Куруда «Вторак свадьба в Малиновке», музыка И. Поклада. Название нового произведения уже говорит само за себя. Эта пьеса является продолжением хорощо известной нашим зрителям 

Театр будег работать нал балетом Л. Герольда «Тщетная предосторожность». Спяктакль ованетия И. Геропада «писнам редосторожность». Спяктякъв ставят леяниградский балстией-стер Ю. Громов, дприжер Л. Ковалев, хуложник А. Шел-ковников. В планая — поста-новка оперы Р. Леонкавалло «Паящы». У кореотрафического коллектива впереди большая работа над балетом карелѣского сомпозитора Э. Патлаенко «Песнь о Гядваяте» Музыкальный коллектив под-ротовил детскоую опер М Раук-

Музыкальный коллектив под-готовыл детекую оперу М. Раух-вергера «Красмая шалочка» по мотивам выссы Е. Шварца. К зимими камикулам театр вы-пос довогоднее представление. В коллективах наших теат-ром караду с известными эри-телю выстушат в новые артисты. Мы все с огромным удов-летвореняем астретили прясво-ене Л. Ф. Живых почетного звания заслуженной артисты РСФСР. Нет сомнения, что эта талактлывам исполнительяния талантливая исполнительниця создаст еще много запоминаю

щился, масштабных образов. Творческие планы у нас об шириые. Надо приложить мак симум усилий, постараться вы явить все творческие способно сти и постановшиком, и акте ров, чтобы кичество спектаклей ров, чтоом качество спектаклев, отвечало возросшим требованням арителей. Мы сделяем все для того, чтобы и впредъ возрастала роль карельского театра в идейно-художествен ном воспитания эрителей, дл того, чтобы современно расска зывать о современности

директор Музыкального и Русского драматического

На снимке: сцена вз спек кля «Самая счастливая» м «Самая счастливая» Володарского, котольна такля Э. Володарского, которым Русский драматический театр открывает новый сезон.